
好学チャレンジ【 第３学年（２学期）算数 】 

1 

 

３－１７【大きい数のしくみ】 

① ４０８７０は，１万を４こ，百を８こ， 

十を７こあわせた数です。 

② ２０７９３５４ 

③ ３００００ 

④ ７００００ 

⑤ ６３ 

⑥ ＞ 

⑦ ＜ 

⑧ ＝ 

⑨ ＜ 

⑩ ＞ 

 
 
３－１８【大きい数のしくみ】 
 

① ３００ 

② ２６０ 

③ ５７８０ 

④ ４９００ 

⑤ ８７０００ 

⑥ １９２００ 

⑦ ２７０００ 

⑧ ７８５０００ 

⑨ ５０００００ 

⑩ ６ 

⑪ ３０ 

⑫ ５８ 

⑬ ９１ 

 
 
３－１９【かけ算のひっ算（１）】 
 

① ７２０ 

② ６０ 

③ １２００ 

④ １２００ 

⑤ ３６ 

⑥ ６８ 

⑦ ８７ 

⑧ ９０ 

 

３－２０【かけ算のひっ算（１）】 

 

① １２９ 

② ７５６ 

③ ３９９ 

④ ５１０ 

⑤ １０４ 

⑥ ３１２ 

⑦ ５２２ 

⑧ ２００ 

 

 
３－２１【かけ算のひっ算（１）】 
 

① ４８４ 

② ９０３ 

③ ２８０ 

④ ９４５ 

⑤ ６０５ 

⑥ ７１８ 

⑦ １００８ 

⑧ ３０１５ 

 
 
３－２２【かけ算の筆算（１）】 
 

① ３ 

② ３ 
③ ８２×（３×２）＝４９２ 
④ １２０×（２×３）＝７２０ 
⑤ ２２５×（４×２）＝１８００ 
 
⑥ 式 １２９×３＝３８７ 

答え  ３８７円 
⑦ 式 ３１２×７＝２１８４ 

答え  ２１８４円 
 
 
３－２３【大きい数のわり算】【分数とわり算】 
 

① ２０ 

② ２０ 

③ ２４ 

④ ３３ 

⑤ ４３ 
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⑥ ３４ 

⑦ 式 ９６÷３＝３２     答え  ３２まい 

⑧ 式 １５÷３＝５       答え  ５cm 

⑨ 式 ６４÷４＝１６     答え  １６cm 

 

 

３－２４【円と球】 
 

① 式 ５×２＝１０           答え  １０㎝ 

② 式 １４÷２＝７           答え  ７㎝ 

③ １０㎝ 

④ ２０㎝ 

⑤ 省略 

 
 
３－２５【円と球】 

 

① ６㎝ 

② ○あ  

③ ６㎝ 

④ ３㎝ 

⑤ １８㎝ 

 
 
３－２６【小数】 
 

① ２㎝５㎜ 

② ６㎝８㎜ 

③ １１㎝３㎜ 

④ ０.８(㎝) 

⑤ １５.４(㎝) 

⑥ ２㎝５㎜ 

⑦ ３８(こ) 

⑧ １.９ 

⑨ ＞ 

⑩ ＜ 

⑪ 〔２.１,１.８,１,０.６〕 

 

 

３－２７【小数】 

 

① ０.７ 

② ０.９ 

③ １.９ 

④ １ 

⑤ １.７ 

⑥ ０.３ 

⑦ １.３ 

⑧ ０.４ 

⑨ ０.６ 

⑩ ０.５ 

 

 

３－２８【小数】 

 

① ２.７ 

② ４.９ 

③ ８.８ 

④ ４.２ 

⑤ ７.２ 

⑥ ９.５ 

⑦ １.６ 

⑧ ６.８ 

 

 

３－２９【小数】 

 

① ４.２ 

② ５.１ 

③ ４.７ 

④ ０.９ 

⑤ ０.９ 

⑥ ０.５ 

⑦ １ 

⑧ ３.５ 

 

 

３－３０【小数】 

 

① ０.４ 

② ０.２ 

③ ０.６ 

④ ０.１ 

⑤ ８ 

⑥ ２７ 

⑦ ４４ 
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３－３１【重さのたんいとはかり方】 
 

① ２５０ｇ 

② ６８０ｇ 

③ １㎏３００ｇ 

④ １㎏８００ｇ 

⑤ ２㎏８００ｇ 

⑥ ３㎏６００ｇ 

 

３－３２【重さのたんいとはかり方】 

 

① ２４００（ｇ） 

② ３６００（ｇ） 

③ １.８（㎏） 

④ １.０５（㎏） 

⑤ １０００（㎏） 

⑥ ３０００（㎏） 

⑦ ６（t） 

⑧ ４（t） 

⑨ （６）t 

⑩ （１）ｇ 

⑪ （３００）ｇ 

⑫ （１２００）㎏ 

⑬ （１３０）ｇ 

 

 

３－３３【重さのたんいとはかり方】 

 

① 式 ４００＋９００＝１３００ 

答え １㎏３００ｇ 

② 式 ２８＋５＝３３ 

答え ３３㎏ 

③ 式 ３６－３２＝４ 

答え ４㎏ 

④ 式 １５０－１５＝１３５ 

答え １３５ｇ 

⑤ 使ったきごう（イ） 

 式 ４２５－８０＝３４５ 

答え ３４５ｇ 

 

３－３４【分数】 

① 
1

 5 
 

② ４（こ） 

③ 分母は６ 分子は４ 

④ 
5

 7 
 

⑤ ８（こ） 

⑥ 
8

 9 
 

⑦ １（ｍ） 

⑧ ０.３ 

⑨ ＝ 

⑩ ＞ 

 

３－３５【分数】 

① 
8

 9 
 

② 
9

 10 
 

③ 
6

 7 
 

④ 
7

 8 
 

⑤ １（ 
5

 5 
 ） 

⑥ 
3

 7 
 

⑦ 
5

 8 
 

⑧ 
3

 10 
 

⑨ 
7

 9 
 

⑩ 
1

 6 
 

 


